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K072471

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: AV-Carmen Slovakia s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Štefana Moyzesa 2135/30 / 0, 071 01 Michalovce

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 207 837

JUDr. Marek RadačovskýTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Žriedlová 3, 040 01 Košice

Spisová značka správcovského spisu:

VYHLÁSENIE PONUKOVÉHO KONANIA 

JUDr. Marek Radačovský, správca majetku úpadcu AV – Carmen Slovakia s.r.o., so sídlom Štefana Moyzesa 
2135/30, 071 01 Michalovce, IČO: 36 207 387, konkurzné konanie vedené Okresným súdom Košice I, spisová 
značka 31K/62/2013 týmto v zmysle záväzného pokynu zástupcu veriteľov Slovenská konsolidačná, a.s. vyhlasuje 
prvé kolo ponukového konania na predaj súpisovej zložky majetku, ktorou je:

osobné motorové vozidlo továrenskej značky ŠKODA OCTAVIA STAEEX01A8BFM5, VIN: 
TMBDJ11U7Y2290324, AA sedan, červená metalíza, EČ: MI143AL, rok výroby 1999, stav: opotrebované,

zaradené do súpisu majetku všeobecnej podstaty zverejneného v OV č. 161/2014 dňa 21.08.2014. (ďalej aj 
„hnuteľná vec“).

Hnuteľná vec bude predaná na základe kúpnej zmluvy záujemcovi, ktorý v rámci ponukového konania v súlade 
s nižšie uvedenými podmienkami predloží ponuku, ktorá bude obsahovať najvyššiu ponúknutú kúpnu cenu za 
hnuteľnú vec.

Podmienky ponukového konania:

Záväzná ponuka záujemcu o kúpu ponúkaného majetku musí byť v súlade so stanovenými podmienkami 
doručená správcovi v zalepenej obálke. Na obálke je potrebné uviesť: „1. kolo ponukového konania – 
31K/62/2013 – NEOTVÁRAŤ!“ Záväzné ponuky sú záujemcovia povinní zasielať alebo osobne doručiť na adresu 
kancelárie správcu majetku úpadcu JUDr. Marek Radačovský, správca, Žriedlová 3, 040 01 Košice tak, aby do 
kancelárie správcu boli doručené najneskôr do 15 dní odo dňa vyhlásenia ponukového konania v Obchodnom 
vestníku. 

Podmienkou účasti v ponukovom konaní je zloženie ponúknutej kúpnej ceny v plnom rozsahu záujemcom na účet 
správcu vedený v Prima banka Slovensko, a.s., IBAN: SK77 5600 0000 0042 3729 5001, so správou pre 
prijímateľa: „1. kolo ponukového konania AV – Carmen Slovakia s.r.o.“. Ak záloha na celú ponúknutú kúpnu cenu 
nebude v plnom rozsahu zložená na účet správcu najneskôr v posledný deň lehoty na podávanie ponúk, na 
predloženú ponuku sa neprihliada. Zároveň na ponuky, ktoré nebudú mať vyššie uvedené predpísané náležitosti, 
nebude správca prihliadať.

Záväzná ponuka musí obsahovať tieto náležitosti:

a) u právnických osôb originál, resp. osvedčená fotokópia výpisu z Obchodného registra SR nie staršia ako 3 
mesiace, u fyzických osôb fotokópia občianskeho preukazu nie staršia ako 3 mesiace,

b) uvedenie, že ide o ponuku na odkúpenie hnuteľnej veci, tak, ako je uvedené v súpise majetku zverejnenom vo 
vydaní Obchodného vestníka SR pod číslom v OV č. 161/2014 dňa 21.08.2014,

c) suma uvedená v eurách, ktorú záujemca ponúka na odkúpenie majetku,

d) záväzná ponuka záujemcu musí byť vyhotovená v slovenskom jazyku a datovaná,

e) záväzná ponuka záujemcu musí byť v prípade fyzickej osoby podpísaná vlastnoručným podpisom, v prípade 

31K/62/2013Spisová značka súdneho spisu:
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Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Košice I
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právnickej osoby musí byť podpísaná štatutárnym zástupcom podľa spôsobu uvedeného vo výpise z obchodného 
registra alebo iného registra; ponuka môže byť podpísaná aj splnomocnenou osobou, v tomto prípade však 
úradne osvedčené plnomocenstvo musí byť prílohou záväznej ponuky,

f) úspešný záujemca, s ktorým uzavrie správca majetku úpadcu kúpnu zmluvu, kupuje majetok tak, ako „stojí 
a leží“ a v stave, v akom sa v súčasnosti nachádza,

g) úspešný záujemca bude povinný na svoje náklady odviesť predmet predaja z miesta, kde sa nachádza, do 
siedmich dní odo dňa uzavretia kúpnej zmluvy.

Na záväzné ponuky doručené po uplynutí stanovenej lehoty na ich doručenie, alebo na ponuky neobsahujúce 
vyššie uvedené náležitosti správca nebude prihliadať. Záväznú ponuku zaslanú alebo doručenú správcovi 
nemožno meniť, dopĺňať, ani vziať späť a záujemca je ňou viazaný až do skončenia ponukového konania. Každý 
záujemca môže predložiť len jednu záväznú ponuku. V prípade doručenia viacerých záväzných ponúk jedným 
záujemcom správca prihliada na záväznú ponuku, ktorá spĺňa všetky uvedené náležitosti, a v ktorej je suma za 
odkúpenie hnuteľnej veci najvyššia. Uzavretie kúpnej zmluvy so záujemcom, ktorý predloží ponuku obsahujúcu 
najvyššiu ponúknutú kúpnu cenu podlieha konečnému schváleniu zo strany príslušného orgánu, ktorým je 
zástupca veriteľa Slovenská konsolidačná, a.s.

V prípade záujmu o ohliadku je nutné vopred kontaktovať správcu e-mailom na adrese: office@radacovsky.sk 
alebo na telefónnom čísle: + 421 915 073 531.

JUDr. Marek Radačovský, správca 
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